

12 июля - День российской почты



Почта - один из старейших видов связи. Упоминания о ней встречаются в письменных памятниках тысячелетней давности, тем не менее государственная регулярная почтовая связь России ведет свое начало с реформ Петра I

12 июля - День российской почты



В 1693 году в Архангельске была заложена первая российская судостроительная верфь, и для организации регулярного почтового сообщения между Москвой и Архангельском Петр I издал Указ об организации внутренней почтовой линии по маршруту Москва - Переславль Залесский - Ростов Великий - Ярославль - Вологда - Архангельск.

12 июля - День российской почты

В Указе регламентировались условия перевозки почты, оснащение постоялых дворов, ответственность за сохранность почты, форма одежды ямщиков, условия подбора кадров, а также обязанности по строительству и содержанию дорог.



12 июля - День российской почты



Спустя 300 лет, учитывая роль российской почты в историческом развитии государства, Указом Президента РФ от 16 мая 1994 года был установлен праздник - День российской почты, который ежегодно отмечается во второе воскресенье июля.



12 июля - День российской почты

В наши дни наряду с традиционными услугами федеральной почтовой связи получили широкое развитие новые услуги: электронная, гибридная и ускоренная почта, прием коммунальных и иных платежей, посылочная торговля, рассылка рекламных материалов, перевозка грузов и многое другое.

